

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋守死的心态将各方八卦共冶一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声

任何事情决定后所有的结果，都是自己承担！婚姻是一生的大事，岂能冲动？毕竟成年人的决定是要负责任的，不是吗？我最不喜欢的一句话是现在人很爱说的：“因了解而分开！”不要说闪电结婚是一种流行，会误导很多人的。

——大概是最近看多了圈内人、身边好友闪婚的案例，陈德容有感而发，但她对此好像不感冒。

“男人都花心，不如找个帅的”，下辈子我也说不出这么苍的话，就别再抬举我了，讨厌。

——当初王菲与谢霆锋相恋的时候，无数媒体都转载过这句话，也被她的粉丝奉为经典语录。结果，王菲微博发话了，这话人家从来并且下辈子也说不出这种话。

节目一定是要演的啊。如果做节目我还在那里和你尴尬，不敢碰——如果我是观众，谁要看你这样畏首畏尾的主持人啊？

——小S说，主持其实是在表演，节目中那个对男人如饥似渴，垂涎欲滴的小S是演出来的。

我是从小看着她们的戏长大的。印象最深的是《我的父亲母亲》还有《秋菊打官司》。

——语出新一代“谋女郎”周冬雨，这一句，相信无论是巩俐还是章子怡，听了都会气得吐血。



嘴要紧，因为情伤时会找成员倾诉，千万别抖出去，因为我们都是明星。女人最终还要找个好归宿，有好资源要知道分享。

——这是台湾娱乐圈的“七仙女”帮帮帮，帮主：大S。成员：小S、范玮琪、范晓萱、柳翰雅、吴佩慈、Makiyo。

挠一挠，就好了。现在保持一段感情比过去更有挑战性，我们两个不同性格的人生活在一起，七年、五年、三年都会痒，我和吴征唯一能分享的经验是——“痒”就挠，不要累积成“皮肤病”。

——杨澜承认也曾遇到过审美疲劳、“七年之痒”，而她与丈夫的“止痒”绝技便是时常“挠一挠”。

很多人都以为我很辛苦，但哪个母亲不辛苦？我倒觉得辛苦就是一种享受。我和孩子们的关系非常特别。在家里，他们叫我妈妈姐姐，特别平等、无话不谈的那种关系。

——离婚以后，韦唯一直独自抚养着三个孩子。

他毕业于中央戏剧学院但星途黯淡，唱过歌走过穴做过老板当过助理，绕一大圈重返影视圈拍戏，也都混不出头来。直到遇上她，在几部大戏的支持下，他从四线演员一跃成为炙手可热的一线红星，极短时间内从默默无闻到街知巷闻，名利双收。这是一个现实版仙履奇缘的故事，只不过从南瓜车上下来的不是穿玻璃鞋的少女，而是一个饱经风霜的中年男人。

每个演员在走红后接受采访时总会说：“其实我只是运气比别人好，得到这个角色，让我有很大的发挥，观众也很喜欢……”娱乐圈没有侥幸，论相貌、论演技、论拼劲，她都不算突出，因为他的关系，她得到了羡慕旁人的好角色，还得以接下一部接一部的主旋律大戏。

如果没有与他在一起，她可能至今仍是一个半红不黑的模特儿；如果不是得到他的赏识，她不可能成为多部香港电影的女主角。他们片约不断，是因为身边的贵人，还是只靠自身努力，他们自己也未必说得清楚。



吴秀波与海清

跟着你，有戏拍

银幕情侣三连击

吴秀波VS海清

三个月之前，知道吴秀波是谁的人屈指可数，网上也只有两三张完全说不上好看的照片以及一份与其年龄、资历完全不相符的简单履历，以至于当热门新剧选定他担任男一号时，媒体们忙不迭四处打听他的背景、资料。这一切，以迅雷不及掩耳之势发生改变，热门谍战剧《黎明之前》让42岁的吴秀波一夜间成为极“受宠”的男人。短时间内上遍了大小媒体，接受了比之前二十年总和还要多的采访和拍摄，宣传舆论将他饰演的卧底刘新杰定义为继《潜伏》中的余则成之后新一代谍战剧的标签式人物。

一部戏走红不足以说明问题，《黎明之前》方兴未艾，华谊制作的谍战大戏《追捕》开始热播，六六继《蜗居》之后又一话题之作《心术》新近开机，一连几部大制作，吴秀波都是出演男主角。更重要的是，他演出《心术》的片酬，已经由《黎明之前》时的5万/集坐火箭飙高至15万/集，短时间内足足涨至三倍，在身价决定走红程度的影视圈中奠定了其一线男星地位。

吴秀波16岁和傅彪等人一起考入铁路文工团，却因难守清规辞职下海。80年代末90年代，吴秀波与黄格选等一批“南漂”们跑歌厅、唱夜总会，又先后开餐馆、发专辑、做制片人，还曾当过刘蓓的助理。吴秀波回顾过去经历时说，35岁之前游荡荡荡，混生活。35岁之后，天上意外掉下馅饼，以演戏为生，且颇为受宠，电视台、投资方非常认可他，每次都能在戏中捞到男主角的美差。

“娱乐圈从来就没有‘天上掉馅饼’”这等好事，‘天上掉下个林妹妹’倒是有可能。看一下吴秀波接连几部戏，都是与谁演的对手戏，就很清楚明白了。”某娱乐周刊主编道出玄机。的确，在《黎明之前》《追捕》和《心术》中与吴秀波搭戏的都是同一人，当今国内电视剧女王——海清。

“电视台、投资方认可的不是吴秀波，而是只要出

演就有收视保障的海清。而她点名要吴秀波与她演对手戏，女王自然有权挑选骑士，于是吴秀波变成了当仁不让的男一号。”有传闻说，《心术》在选角时，六六的御用女主角海清就要求男主角由吴秀波出演，并为其争取到极其优厚的片酬。虽然两位当事人极力否认，但大家已经接受了这对银幕情侣戏假情真的传言，只待时间来验证了。

是贵人还是情人？

左小青VS陈道明

近期在央视一套播出的电视剧《上海上海》中，左小青扮演了出身青楼、敢爱敢恨的传奇女子韩如冰。前不久，上海一位知名专栏作家爆料说，左小青以5万/集的价格接拍了这部年度大戏，且能在璀璨群星中脱颖而出，靠的是“陈大牌”的关系。

所谓的“陈大牌”，说的是陈道明。陈道明与左小青的关系，在圈内早已是公开的秘密。娱乐圈一直流传着一个说法，左小青的成功主要归功于陈道明。陈道明之所以如此看重左小青，是缘于2003年陈道明的一部手机广告。当时在选女主角，陈道明的朋友带来了左小青，被陈道明一眼看中。

据说左小青让陈道明“一见倾心”的原因是她与陈道明的妻子、著名节目主持人杜宪有几分相像。陈道明和杜宪的婚姻表面上很和谐，陈道明对杜宪也一直很保护，然而随着杜宪年龄的增长，陈道明当然会对年轻的左小青产生感情。合作完广告后，陈道明在自己主演的《中国式离婚》中为左小青谋了一个分量不轻的角色，随着《中国式离婚》的热播，左小青渐渐被观众熟识。

通过《中国式离婚》走红之后，左小青开始有了不少片约，陈道明为左小青一一筛选，所有粗制滥造或对形象有所影响的片一律不接，并动用其在圈内的人脉和影响力为左小青争取到好几部主旋律题材电视剧。而他为了避嫌，尽量不与左小青参演同一部戏，《中国式离婚》后唯一一次合作是在《卧薪藏胆》，还被该剧工作人员爆出两人半公开同居的料，令其非常生气。

左小青接受采访时说自己一路走来总有贵人相助，起步时是姜文，获得机会参演《阳光灿烂的日子》因而入行；另一位是著名经纪人王京花。《中国式离婚》是她事业的转折点，却刻意没有提到伯乐陈道明，因而被媒体讥讽其心里有鬼。

有传闻说，左小青无意破坏陈道明和杜宪的家庭，甚至甘愿当“二奶”。她自己就曾笑言，拍戏时在剧中饰演“二奶”已经做得很过瘾。

老谋深算“天王嫂”

熊黛林VS郭富城

2006年，陈妙瑛在一场时装秀中发掘了熊黛林，请她担任美体中心的代言人，身穿比基尼泳衣大秀身材的熊黛林终于让香港市民知道了她的名字，之后也陆续接到代言工作，这个广东话非常不标准的南京女生一直走着薄利多销的路线，在圈内半红不黑。自从与郭富城传出绯闻开始，采取“不承认亦不否认”态度的熊黛林顶着“天王嫂”的名号火速上位，成为各大国际品牌

青睐的一线名模，每场秀叫价高达5万。

熊黛林是一个老谋深算、目标明确的女人，成为“天王嫂”之后，T台秀场已经无法满足她，大银幕的广阔天地才是她向往的下一站，台湾同行林志玲也证明了身材高挑的女生一样可以演电影当女主角。

当《叶问》公布阵容时，所有人都在暗地里嘀咕，如果不是与郭富城的绯闻超越盛话题性十足，这个高甄子丹半个头的模特，怎会得到出演叶问夫人这么关键性人物的机会呢？作为这部阳刚十足的功夫片中唯一女性角色，起到重要的中和作用。虽然她在戏中只是一个表情僵硬的花瓶，也获得了好评，在《叶问2》中不但加重了戏份，还差点获得金像奖提名。

《叶问》之后戏约不断，口碑又不算太差，着实增强了熊黛林勇闯影坛的信心。被人叫惯名模和“天王嫂”的她，虽然没把“我要当演员”的话挂在嘴边，却忍不住三番两次表明目前对电影的兴趣很浓厚。除了《叶问》与《叶问2》，熊黛林还接了《我的野蛮女友2》《花田喜事2010》两部电影。

目前正在国内上映的《我的野蛮女友2》中，熊黛林摆脱花瓶角色，饰演时而温柔时而暴力、时而清纯时而性感的野蛮女友。演出差强人意，并不妨碍其继续拍戏的愿望。与郭富城关系益发明朗化的她，懂得运用“天王嫂”身份不断制造话题，人气居高不下，片约自然也不会断。

受宠爱的“晶女郎”

孟瑶VS王晶

王晶从影二十年来拍摄娱乐片和三级片一百多部，在商业上获得极大成功，《玉女心经》《制服诱惑》《赤裸羔羊》《偷窥无罪》等经典影片，将舒淇、李丽珍、朱茵、林熙蕾、邱淑贞等一批港台女演员带成大牌女星，她们都有一个共同的称呼——“晶女郎”。

新一代的“晶女郎”是内地演员孟瑶，2004年超大尺度出演《银饰》却因电影禁播而未被公众认识的她，凭着36F傲人身材被王晶选中接演新版《七擒七纵七色狼》的女主角。由于听话、乖巧、对导演言听计从，在镜头前脱衣丝毫不扭捏，王晶对她非常满意，表示会连续开戏力捧她上位。

无论在内地还是在内地接受采访时，王晶都特意介绍孟瑶。在《星星同学会》节目中，他说到香港已经没有好的年轻女演员了，要找演员必须回内地，然后强调孟瑶很出色。在《静距离》中，他承认目前“晶女郎”是孟瑶，只要拍戏就一定会有的角色。

王晶果然没有食言，《七擒七纵七色狼》《我的老婆是赌圣》《有只僵尸暗恋你》，三部典型的“晶式电影”都是由其担纲女主角，《金钱帝国》《旺角监狱》《大内密探灵灵狗》一系列王晶导演的电影中，孟瑶都出演重要角色。拍完喜剧《大内密探灵灵狗》后，孟瑶接拍了年代戏《风雨上海滩》，重操故业演起“苦情女”。“每一个‘晶女郎’都有离开我展翅高飞的一天，只是羽翼丰满才能飞得高飞得远，不然的话很容易受伤。”王晶一番话颇有深意。

羊男